



MVM
Társaságcsoporthi
Szakszervezeti
Szövetség

Budapest, 2017. március 21.

Orbán Viktor
Miniszterelnök

Miniszterelnökség

Budapest
Kossuth Lajos tér 1-3.
1055

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Engedje meg, hogy tájékoztassam az MVM Csoportban kialakult bérfeszültségről és egyben segítségét kérem annak megoldásában.

Előzmények:

2017. február 3-án az MVM Érdekegyeztető és Konzultációs Fórumán (ÉKF) a szakszervezeti oldal munkaügyi konfliktust jelentett be. Ennek oka, hogy a szakszervezet a kormányzati szándékot támogatva, a kommunikációban többször megjelent 3 év 30%-os bérfeszítési elvet elfogadva, a következő 3 évre 30%-os bérfeszítést kért, míg a munkáltató 3 évre csak 17%-ot ajánl.

A konfliktus bejelentését követően a munkáltatói oldal időt kért. A magunk részéről bízunk a megállapodás sikerében. Tettük ezt azért, mert a kormányzati kommunikáció egyértelműen, többször, több fórumon erről szólt.

Így — többek között — a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium parlamenti államtitkára a médiában bejelentette, hogy az „**MVM csoportban is meg lesz a 30%-os bérfeszítés**”.

Ebben a témában 2017. március 17-én az MVM ÉKF tárgyaláson a munkáltató bejelentette, hogy nem változtat a korábbi számain: 7%, 5%, 5%. Ráadásul a munkáltató ezévi bérszerkezet átalakítási programja — (ezekkel a számokkal) egyes munkavállalói csoportoknál — 2017-ben reálbércsökkenést is eredményez.

Nem fogadjuk el azon érveket, hogy az MVM csoportban dolgozóknak túl magas a keresete, és ezért nem vonatkozik rájuk a kormány által tett ígéret. Magunk részéről ezt visszautasítottuk, jelezve, hogy egyfelől az MVM Csoportnál dolgozók keresete a magasan kvalifikált munkaerő, a többműszakos munkarend, a nem hétköznapi munkakörülményekkel nehezített munkavégzés miatt egyrészt nem túlfizetett, másrészt a hasonló tevékenységet végző (pl. szlovák, szlovén atomerőműben dolgozók stb.) kollégák munkabéréhez képest nem többet, hanem kevesebbet keresünk.

A villamosenergia-iparban a privatizált társaságcsoporthoz (E.ON, ELMŰ-ÉMÁSZ) a bérmegállapodások megköttek, jóval magasabb mértékben, mint az MVM Csoportban ajánlott bérfejlesztés, valamint az állami tulajdonú vállalatoknál is a szociális partnerek aláírták a 3 évre vonatkozó 30%-os bérmegállapodást.

A szakszervezetek ismeretei szerint az MVM Zrt. számára a járulékcsoökkentésből, valamint az adócsökkentésből származó megtakarítás lehetővé tenné a szakszervezetek által kért, és a kormány által ígért 30%-os bérfejlesztést a következő 3 évre. Mi megtermeljük a bérfejlesztés forrását. Nem kérünk többet, mint ami a nemzeti fejlesztési miniszter 2017. március 8-án az MVM Zrt. elnök-vezérigazgatójához írt levelében olvasható: **2017. évben 13%, 2018. évben 12% és 2019. évben 5%.**

Azonban úgy tapasztaljuk, hogy a „kettős beszéd” elve érvényesül. 2017. március 17-én a nemzeti fejlesztési miniszter úr hatásköre alá tartozó MNV Zrt. vezérigazgatója levélben közölte, hogy 2017-ben csak 7%, a 2018. és 2019. évekre 5-5% bérfejlesztést engedélyez.

Munkavállalóink körében nagy a felháborodás, mivel mindnyájan nagyon bíznak a kormány ígéretében. Egy motivált munkavállalói közösség képes ennél jóval nagyobb értéket teremteni. A bérükben csalódott munkavállalók jelentős része elvándorol a magyar munkaerőpiacról, amely lehetetlenné teszi a szakképzett munkavállalók megjelenését például az új atomerőművi blokkokon.

Fokozza az elégedetlenséget, hogy tagjaink általános vélelme szerint jóval nagyobb az az összeg, melyet az MVM Zrt. az elmúlt években támogatásokra, szponzorációs és reklámtevékenységekre fizetett ki, mint a vitatott bértömeg. (Meg nem erősített hírek szerint pl. 2016. decemberében az MVM Csoport 4,5 milliárd forintot fizetett egy Kft-nek az olimpia népszerűsítése érdekében.)

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Arra készülünk, hogy 2017. március 31-én a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium előtt egy tüntetéssel egybekötött sajtótájékoztatót tartunk.

Kérjük Önt segítsen, hogy a kormányzati szándék érvényesüljön az MVM Csoportnál is a bérfejlesztéssel kapcsolatos, három év alatt 30%-os keresetfejlesztés formájában, jöjjön létre megállapodás a szociális partnerek között, és a konfliktus békésen oldódjon meg.

Tisztelettel: **MVM**
Társaságcsoporthoz Szakszervezeti Szövetség
1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
adószám: 18296192-2-41
pénzforgalmi jelzőszám: 11784009-20602714

Gál Rezső
MVM TSZSZ elnök

Másolatban kapja: Lázár János miniszterelnökséget vezető miniszter
dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszter